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Ogni anno Associazione Ylda effettua un 

monitoraggio del pubblico al suo principale 

evento artistico di Paratissima. Durante ciascuna 

edizione vengono somministrati al pubblico dei 

questionari per cogliere aspettative, valutazioni 

e suggestioni per un sempre migliore sviluppo 

della manifestazione.
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FEMMINE

55,8% 44,2%

MASCHI
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> GENERE
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> ETÀ

under 26 36-45 46-55 non 
risponde

32% 16,1% 14,0% 2,4%

26-35

19,3%

over 55

15,9%
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> TITOLO DI STUDIO

45,7% 38,4% 12,2%

LAUREA 
O PIÙ

DIPLOMA ALTRO

3,7%

NON
 RISPONDE
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> PROVENIENZA

AREA 
METROPLITANA PIEMONTE ITALIA ESTERO

4 5 , 0  % 3 3 , 9  % 1 7 , 1  % 3 , 9  %

paratissima.it



PROFILO DEL PUBBLICO DI PARATISSIMA
6

> COSA HAI VISTO/HAI INTENZIONE DI VEDERE?

musei

operae

c2c

artissima

the others

19,2 %

46,0 %

9,3 %

altro 0,8 %

29,9 %

49,8 %
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3,8 3,7 3,2 2,12,2

Tramite 
amici/conoscenti

internet facebook/ 
twitter

e-mailArticoli/pubblicità 
su quotidiani
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> QUALI CANALI DI INFORMAZIONI HAI USATO 
PER TENERTI AGGIORNATO SU PARATISSIMA?

 (val max = 5)
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>PERCHÉ SEI VENUTO A PARATISSIMA?

Per un interesse 
specifico 
sull’arte

 e il design

Per scoprire 
nuovi artisti

Perché ci 
vengo quasi 

ogni anno

Perché ho 
amici/parenti 
che espongono

Perché costa
 poco entrare

Per il tipo di
 persone e di 
atmosfera

 che si trovano a 
Paratissima

38,5 % 24,6 % 15,8 % 23,9 % 5,9 % 10,6 %
Per comprare 
opere d'arte/

di design

Per la nuova 
location nella 

Caserma di 
via Asti

4,1 % 11,6 %
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> PRIMA VOLTA A PARATISSIMA?

> SE SI DA QUANTE EDIZIONI?

43,7% 56,3 %

noSI

D a  T o r i n o  E s p o s i z i o n i D a l  M O I  

  

D a  S a n  S a lva r i o  

- 2 0 0 7 -

  

D a g l i  i n i z i

  

N o n  r i s p o n d e   
- 2 0 1 4 - - 2 0 1 2 -

1 0 , 7  %2 4 , 1  %4 7 , 0  % 1 6 , 3  % 1 , 9  %
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> IMMAGINE ASSOCIATA A PARATISSIMA

29,1 %
44,9 % 35,9 %

6,5 % 3,0 %

ar
te

co
nt

em
po

ra
ne

a

ar
ti

st
i

em
er

ge
nt

i

cr
ea

ti
vi

tà

to
ri

no

5,3 %

Al
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1,0 %
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2,3 %
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9,3  %

51,2 %

24,8 %

14,8 %non risponde

Solo una volta

due volte

Più  di  due volte
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> QUANTE VOLTE PENSA DI VISITARE PARATISSIMA?
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> PER QUANTO TEMPO INTENDE 
INTRATTENERSI DENTRO PARATISSIMA?

12

Meno di  un'ora

Almeno 2  ore

Almeno 3  ore

Almeno 4  ore

Non sa 

Più  di  4  ore
8,8%

41,5%

28,6%

10,1% 11,0%

0,0%
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7,2

7,0

7,4

7,4

Qualità complessiva
 delle opere

Qualità degli allestimenti

Tipologia di pubblico

Accessibilità a 
informazioni sugli artisti 

e sulle opere esposte

7,2

Organizzazione generale

VALUTAZIONI DEL PUBBLICO SU PARATISSIMA
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 (val max = 10)
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> INTENDI COMPRARE OPERE?

no

82,4 %

si

17,6 %
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SEZIONE DATI CDP
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> PRIMA DI PARATISSIMA ERA A CONOSCENZA…

dell’es istenza 
della Cassa depos it i  
e  prest it i?

S I No,  ora s I No,  ma,  neppure ora

degl i  intervent i  e
invest iment i  promossi
da Cdp a Tor ino?

d i  qual’è  il  progetto 
d i  r iqual if icazione
della Caserma?

16.86610.647  9.055

21.0956.468 9.005

15.9219.801 10.846
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